
 

 

Ο Τρύφων Ρότσος γεννήθηκε και 
μεγάλωσε στην Αθήνα. 
Σπούδασε και αποφοίτησε από 
το Ιατρικό Τμήμα του Εθνικού 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών. 
Έλαβε την ειδικότητα της 
Οφθαλμολογίας μετά από εκπαίδευση σε 
Νοσοκομεία της Μεγάλης Βρετανίας και 
της Πανεπιστημιακής Οφθαλμολογικής 
Κλινικής της Αθήνας. 
Το 2004 ανακηρύχτηκε σε Διδάκτορα του 
Τμήματος της Ιατρικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από εξετάσεις, με βαθμό άριστα. Το θέμα της 
διδακτορικής του διατριβής ήταν : Η επίδραση των αναστολέων του 
μετατρεπτικού ενζύμου της αγγειοτενσίνης στο ενδοθήλιο ασθενών με 
Σακχαρώδη διαβήτη τύπου ΙΙ και διαβητική Αμφιβληστροειδοπάθεια. 
Μετά το πέρας της ειδικότητός του εξειδικεύτηκε στον τομέα παθολογίας 
αμφιβληστροειδούς σε έμμισθη θέση στο Τμήμα Παθολογίας 
Αμφιβληστροειδούς του νοσοκομείου Moorfields Eye Hospital στο 
Λονδίνο (fellowship σε παθολογία αμφιβληστροειδούς, οφθαλμικές 
φλεγμονές, ογκολογία οφθαλμού και κληρονομικά νοσήματα οφθαλμού). 
  
Κατόπιν της εξειδικεύσεώς του διετέλεσε Διευθυντής Τμήματος 
Αμφιβληστροειδούς (Consultant Ophthalmic Surgeon , Medical Retina 
Specialist) σε έμμισθη θέση στην Πανεπιστημιακή Οφθαλμολογική Κλινική 
του Leicester Royal Infirmary , United Kingdom. 
  
Από το 2011 εως το 2023 ήταν υπεύθυνος του τμήματος 
Αμφιβληστροειδούς της Α’ Πανεπιστημιακής Κλινικής της Αθήνας , στο 
νοσοκομείο Γ. Γεννηματάς. 
Έχει λάβει μέρος σε πολλά διεθνή και ελληνικά συνέδρια με παρουσιάσεις 
και στρογγυλές Τράπεζες σχετικές με την παθολογία αμφιβληστροειδούς. 
Έχει στο δυναμικό του πολλές δημοσιεύσεις σε peer reviewed ξενόγλωσσα 
περιοδικά και σε ελληνικά. 
Από το 2011 ήταν εκλεγμένος στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής 
Οφθαλμολογικής Εταιρείας.Από το 2019 έως το 2021  κατείχε την θέση του 
Προέδρου της Ελληνικής Οφθαλμολογικής Εταιρείας. 
Από το 2022 είναι εκλεγμένος στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής 
Εταιρίας Αμφιβληστροειδούς- Υαλοειδούς. 
Από το 2021 είναι εκλεγμένος Πρόεδρος της Ομοσπονδίας 
Οφθαλμολογικών Εταιριών Ελλάδος.  



 

 

Τον Νοέμβριο του 2023 εξελέγην Επίκουρος Καθηγητής Οφθαλμολογίας 
στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο. 
 Έχει πλήθος ξενόγλωσσων εργασιών που δημοσιεύτηκαν σε peer review 
journals. 
Επίσης έχει αρκετές ελληνικές εργασίες και πολλές συμμετοχές σε 
στρογγυλές τράπεζες σε ελληνικά και διεθνή συνέδρια.  
Έχει ερευνητική εμπειρία σαν επιστημονικός συνεργάτης σε διάφορα 
ερευνητικά εργαστήρια και πολλαπλό εκπαιδευτικό έργο τόσο ως 
εκπαιδευτής όσο και ως εκπαιδευόμενος. 
Ομιλεί Αγγλικά, Γαλλικά και Γερμανικά.  
Είναι παντρεμένος με τη Θεοφανώ Η. Μπερή και έχει τρεις κόρες. 
Δημοσιεύσεις Pubmed 50 
h Index 16 
i index 22 
Βιβλιογραφικές αναφορές 987 
www.rotsos.gr     
  


